

MELDUNGSFORMULAR DER DATENSCHUTZVERLETZUNG AN BETROFFENE PERSONEN

Von: [Bezeichnung des Unternehmens]

An: [Name und Adresse der betroffenen Person]

Gesendet per:

- []
- []
- []
- []

1. Sehr geehrter Kunde, wir bedauern Ihnen mitteilen zu müssen, dass wir am [Datum] haben

2. Als Folge oben angeführter Schutzverletzung personenbezogener Daten könnten die, Sie betreffenden Daten von nicht ermächtigten Personen:

- []
- []
- []
- []
- []
- []
- []

worden sein.

3.

4.

5. Falls Sie Fragen oder Bedenken bezüglich der Datenschutzverletzung haben, wenden Sie

Commented [GDPR1]: Sie können diese Benachrichtigung an eine andere Form anpassen, die Ihrer Art der Kommunikation mit Ihren Kunden und anderen Kontakten besser entspricht.

Commented [EUGDPR2]: Fügen Sie die vollständige Bezeichnung und die Adresse Ihres Unternehmens ein.

Commented [GDPR3]: Führen Sie an, auf welche Art Sie diese Meldung versendet haben.

Commented [EUGDPR4]: Bitte kreuzen Sie das entsprechende Kästchen an. Falls notwendig, können Sie mehrere Kästchen ankreuzen.

Commented [EUGDPR5]: Bitte geben Sie die möglichen Folgen

Commented [EUGDPR6]: Bitte geben Sie die Maßnahmen an,

Commented [EUGDPR7]: Geben Sie bitte den Namen des entsprechenden Mitarbeiters an.

Commented [GDPR8]: Sollten Sie keinen